
 



با ساختمان های  در مورد ساختمان سه طبقه و مسکونی در شهر کوهرنگ و دارای فصل مشترک در دو طرف -1

یب انتقال حرارت مرجع محاسبه شده برای ضر کردی متر(. آیا می توان در روش کار  11مجاور )هر طرف به طول 

 ؟طبقه باشد چطور 3ی ودر صورتی که این ساختمان ادار  ؟پوسته خارجی این ساختمان را افزایش داد

 

 خیر –( بلی 2      بلی – یبل (1

 بلی –( خیر 4      خیر  –( خیر 3

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 

 22صفحه  11 مطابق با مبحث 1 گزینه



باشد مستقیما به پایان فلش زده شده است. برای تشخیص گروه  4اگر ساختمان در گروه  22صفحه  1در شکل 

جعه می شود که در پایین آورده شده است. هرچند برای حل این سوال نیاز به این سوال مرا 2و  4به پیوست 

 نیاز به این مراحل نیست.

 برای حل کافی است. 1تبصره 

 



 حیح است؟های زیر کاملًا صی، کدام یک از گزینههای حرارتی پوسته خارجلدر رابطه با محاسبه محیط پ -2

 

 .ی گرددضرب م 2نهایی در عدد  سقفط یمحیط کف های زیرین و مح( ۱

 .ب استیال دیوارهای داخلی و خارجی بدون ضر نیز طول اتصمحیط سقف های میانی و ( ۲

 .می گردد ضرب 2محیط سقف های میانی و نیز طول اتصال دیوارهای داخلی و خارجی در عدد ( 3

 چ.ضرب می گردد 2فقط محیط سقف هایی در عدد ( 4 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 22صفحه  11 مطابق با مبحث 3 گزینه



 است؟ های زیر الزامیب کدام دسته از تابلوهای ذکر شده در گزینهه، نصدر ساختمان هتل سه طبق -۳

 

 تجهیزات آتش نشانی -شماره طبقات  -( خروج1

 اضطراری راهنمای واکنش -ای تخلیه اضطراری راهنم -خروج ( ۲

 محل تجمع امن -علائم نورانی مسیر خروج  -راهنمای تخلیه اضطراری ( ۳

 هشدار استفاده نکردن از آسانسور -واکنش اضطراری  راهنمای -تابلوی انتظامی ( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 

 11صفحه  22 مبحث مطابق با 2 گزینه

 



 

 
 

  



از جوشکاری  و کدام یک ؟قابلیت انجماد سریع فلز جوش مهم است، به ترتیب در کدام یک از جوشکاری ها -۴

 ؟های زیر اقتصادی تر است

 

 جوشکاری تخت از جوشکاری سربالا -جوشکاری افقی ( 1

 کاری افقی از جوشکاری تختجوش -جوشکاری تخت ( ۲

 جوشکاری افقی از جوشکاری تخت -جوشکاری سربالا ( ۳

 جوشکاری تخت از جوشکاری افقی -جوشکاری سربالا ( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 11صفحه  11-3و بند  22صفحه  2-7-3مطابق با راهنمای جوش بند  4 گزینه



کدام یک از انواع  ا در معرض خستگی قرار گیرد.جوشی گونیا تحت بارهای ضربه ای ی نانچه یک اتصالچ -5

 است؟های زیر مناسب تر جوش

 

 ( جوش نفودی کامل، ترکیب جوش گوشه و جوش شیاری 1

 جوش انگشتانه ( ۲

 وش لب به لب ساده با جوشکاری از دو طرفج( ۳

 ی از یک طرفجوش نیم جناغ( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 121و  31مطابق با راهنمای جوش صفحات  1 گزینه



 حیح است؟جوشکاری، کدام یک از موارد زیر صای در مورد انبر تپانچه -۶

 

 .از آن استفاده می شود ( برای جوش زیر پودری انگشتانه1

 .برای الکترودهای با روکش سرامیکی از آن استفاده می شود( ۲

 رای جوشکاری خودکار در سقف های عرشه فولادی از آن استفاده می شودب( ۳

 .گیر در سقف مختلط از آن استفاده می شود( برای اتصال برش4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 

 23مطابق با راهنمای جوش  صفحه  4 گزینه



زیر قابل قبول  شده برای محافظت در برابر آتش کدامیک از پوششهای طبر روی عایق پلی استایرن منبس -7

 است؟

 

2( تخته گچی به ضخامت 1
 اینچ  2

3تخته گچی به ضخامت( ۲
 اینچ 2

 میلی متر  1222اندود گچ به ضخامت ( ۳

 ( اندود ورمیکولیت به ضخامت نیم اینچ 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 141صفحه  3 مطابق با مبحث 1 گزینه



 ؟ر شکل مقابل چیستبه نام عناصر فولادی قائم د  -8

 

 قاب بندی نمای تخته گچی( 1

 ( Sab Frameپنجره ) زیر کلاف (2

 وال پست )وادار( ( 3

 (ایشاسی کشی نمای کرتین وال )نمای آویزان شیشه( 4

 

 

  

 منابع متفرقه 3 گزینه



خامت ، ضهای بناییمیلی متر در ساختمان 213های سیمانی به عرف ک دیوار باربر ساخته شده از بلوکدر ی -9

میلی متر باشد.  25متر از ها کانجبین  در این بلوکها چنانچه فاصله ؟پوسته خارجی بلوکها چند میلی متر است

 خامت جان بلوک چند میلی متر است؟حداقل ض

 

 میلی متر 22 -میلی متر  32( ۲                         میلی متر 22 -میلی متر  22( 1
 میلی متر 22 -میلی متر  22( 4                        مترمیلی  22 -میلی متر 22( ۳ 
 
 

 
 : ها کلیدواژه

 

 
 

 
 

  

 13صفحه  2-2-2جدول  2 مطابق با مبحث 2 گزینه



 نام این وسیله چیست؟ -۰۱
 
 ویبراتور ( ۲                                         ماله پروانه ای( ۱

 کمپکتور( 4                                        چکش اشمیت ( 3

 

 

 

 

  
 منابع متفرقه 4 ینهگز 



مجاور همکف )  در ساختمانی مجهز به شبکه بارنده خودی تایید شده با سطح اشغال سیصد متر مربع، طبقات -11

ل داد الزامی پلکان خروج و حداقحداقل تع تجاری و طبقه ششم به کاربری رستورانگذر( تا طبقه پنجم به کاربری 

 نای راه خروج چه اندازه است؟په

 

 سانتی متر 312به عرض  جمعا   -ج دو دستگاه پلكان خرو( ۱

 سانتی متر  242به عرض  جمعا   -دو دستگاه پلکان خروج( ۲

 سانتی متر 312جمعا  به عرض  –سه دستگاه پلکان خروج ( 3

 سانتی متر 333جمعا به عرض  -دو دستگاه پلکان خروج ( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 122و  121و  72صفحه  3 مطابق با مبحث 2 گزینه



 
 



 است؟ های زیر صحیحمتر، کدام یک از گزینه 15.1در  ترم 1551در ساختمانی با فضای ورودی به ابعاد - ۰۱

 

 .متر باشد 2212متر مربع از مساحت ورودی ساختمان، ارتفاع زیر سفق از کف تمام شده می تواند  1223( در 1

 .متر باشد  2222 تواندزیر سقف از کف تمام شده میمتر مربع از مساحت ورودی ساختمان، ارتفاع  1223در ( ۲

 .باشد 2222ن ورودی ای متر مربع از مساحت 1222زیر سقف از کف تمام شده می تواند در بیش از  ارتفاع( ۳

و  2222به ترتیب  مربع از مساحت این ورودی می تواندرمت 2212و  122ارتفاع زیر سقف از کف تمام شده در ( ۴

 .دنمتر باش 1 .2

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 44صفحه  4 مطابق با مبحث 1 گزینه



ای برای استفاده شیب راهه واحد مسکونی، پلکان و 22ی ساختمانی دارای اگر تنها مسیر دسترس و خروج اصل -13

 حیح است؟های زیر صباشد، کدام یک از گزینهپیاده 

 

 .درصد است 2راهه بحداکثر شیب شی( ۱

 درصد است.  2حداکثر شیب شیبراهه ( ۲

 .درصد است  1222حداکثر شیب شیب راهه ( 3

 .متر باشد 1222ض آن حداقل ت به شرطی که عردرصد اس 1222راهه حداکثر شیب شیب( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

اشاره شده که برای مشخص شدن شیب مناسب باید ضوابط افراد معلول بررسی  1222و  2دو شیب  41در صفحه 
 است. 41شود که صفحه 

 

 

 41و  41صفحات  4 مطابق با مبحث 1 گزینه



ساختمان اگر این  مقررات ملی ۴نفر در طی روز پیش بینی شده است. طبق مبحث  31فضایی برای استفاده  -۰۴

 زیر است؟های ر بار مصرفی آن کدام یک از گزینهفضا مشمول تعریف فضای جمعی نباشد. حداکث

 

1 )21    2 )32     3 )11    4 )21 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 12صفحه  4 مطابق با مبحث 3 گزینه



ارتفاع مجاز از  دانش آموز در نظر گرفته شده است. حداقل 23متر برای  755متر در  .کلاس درسی به ابعاد  -۰۱

 ؟کف تا زیر سقف این کلاس چند متر است

 

1 )3    2) 2234     3 )322   4 )3222  

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 22صفحه  4 مطابق با مبحث 1 گزینه



فضای  Bفضای اقامت و  Aمتر مربع و امکان نورگیری فقط از نما،  85به مساحت  در یک واحد مسکونی -11

متر باشد کدام  2511ع اتاق از کف تا زیر سقف متر و ارتفا 1521مجاور به ان است. اگر ارتفاع سطح شیشه پنجره 

 اند(یره مشخص شدهمتر و با رنگ ت 2511های زیر صحیح است؟ ) تمامی دیوارهای داخلی به ارتفاع یک از گزینه

 

 

 

 

 

 

 

 .مستقل استتهویه  و نیاز به نور Bمتر و برای فضای  3243پنجره ( حداقل عرض شیشه 1

 .نیاز به تور و تهویه مستقل نیست Bمتر و برای فضای  3272شیشه پنجره  عرضحداقل  ( 2

 نیست. مستقلور و تهویه ننیاز به  Bمتر و برای فضای  2214شیشه پنجره  عرضحداقل ( ۳

 .است نیاز به نور و تهویه مستقل Bتر و برای فضای م 2222شیشه پنجره  حداقل عرض (4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 
 
 

 
 

 21و  24و  23صفحات  4 مطابق با مبحث 4 گزینه



 
 

 

 



 

 
 

  



و در کدام شود می های زیر مخلوط بتن دارای روانی زیاد باعث جداشدن سنگدانه هادر کدام یک از گزینه -۰۱

 ی کند؟یک کاهش میزان شن از افت کارایی این نوع بتن جلوگیری م

 

 تن الیافیب -بتن سبک ( 2    بتن سبک  -بتن الیافی ( ۱

 بتن الیافی - یافیبتن ال( 4    بتن سبک -بتن سبک ( 3 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 122و 12 صفحات 1 مطابق با مبحث 2 گزینه



( کدام 3D) ل پیش ساخته سبک سه بعدینهای مورد استفاده در سیستم پابه نسبت آب به سیمان در بتن -18

 ؟یک از گزینه های زیر است

 

 2272تا  2222( حدود 2           2232تا  2212دود ( ح1

  2222تا  2232(  حدود 4                                       1222تا   2272 ( حدود 3

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 

 

 (فصل سیستم پانل سه بعدی) 1-2-2-11بند  11و مبحث  27صفحه  3-2-1بند   1 مطابق با مبحث 4 گزینه



یکنواخت تحت  ی سطحی نواری باشد، مقدار اولیه نشست مجازای نیاز به اجرای پماسهچنانچه در بستری  -19

 استاتیکی کدام است؟ بارگذاری

 

 میلی متر 22( ۲     میلی متر 22( 1

 میلی متر 42تا  32بین ( ۴     میلی متر 22( ۳

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 

 
  

 22صفحه  7 مطابق با مبحث 1 گزینه



استفاده شده است، آیا امکان بالا آمدگی کف گود وجود حائل سپرگونه در یک گودبرداری که از دیوارهای  -21

 رک های افقی مهار کرد؟ری را با تیسپدارد؟ و آیا می توان دیوار 

 

 خبر – ( بلی2      بلی –ر یخ( ۱

 خیر  -ر ( خی4       بلی – یبل( ۳

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 42و  37صفحات  4-3-4-2-7و  3-2-3-2-7بند  7 مطابق با مبحث 3 گزینه



متر در 1به عمق  ایی با مقاطع فولادی در یک گودبرداریز گزینه های زیر در مورد سازه نگهبان خرپکدام یک ا -21

 ؟طبقه و بدون زیرزمین صحیح است 3کنار یک ساختمان 

 

عملیات گودبرداری  اولین مرحله شود و سپسه اجرا میابتدا عضو عمودی هر خرپا در چاه مجاور ملک همسای( ۱

 شروع می شود.

وع عملیات خاکی شر کنند و سپسورب، طبقه میانی ساختمان مجاور را مهار میابتدا مقاطع فولادی به شکل م( ۲

 .می شود

 .امکان پذیر نیستطبقه بدون زیر زمین،  3عمق و در کنار ساختمان ن اجرای سازه نگهبان خرپایی تا ای( ۳

 .ابتدا باید سازه نگهبان به روش نیلینگ اجرا شده و سپس سازه نگهبان خرپایی در کنارآن ایجاد شود( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 12گودبرداری صفحه  1 گزینه



سانتی متر  21خامت در اجرای ساختمان با مصالح بنایی کدام پاسخ در مورد طول آزاد دیواری جداگر به ض -۱۱

 بین دو پشت بند حدفاصل کلاف های افقی و قائم درست است؟

 

 سانتی متر 342 ( 2     انتی مترس 222( 1

 سانتی متر 432( 4     سانتی متر  232( 3

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 21 هصفح 2 مطابق با مبحث 4 گزینه



نی به کرسی چی برای یک شالوده نواری به منظور تحمل دیواری باربر با مصالح بنایی و کلاف بندی شده با -۱۳

 تر است؟سانتی متر، کدام یک از مشخصات زیر مناسب 5.عرض 

 

 سانتی متر 32سانتی متر و عمق آن  32شالوده  عرض( 1

 سانتی متر 22سانتی متر و عمق آن  2237عرض شالوده ( ۲

 سانتی متر 42سانتی متر و عمق آن حداقل  32عرض شالوده ( ۳

 سانتی متر 22آن حداقل  سانتی متر و عمق 22عرضی شالوده ( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 42 صفحه 2 ا مبحثمطابق ب 2 گزینه



و  15و طول  .2ها در ساختمانی بتنی چهار طبقه بدون زیرزمین و به عرضبه منظور آزادشدن تغییر شکل -۱۴

 کدام پاسخ درست است؟ ،ای با شرایط اقلیمی خشکدر منطقهمتر  .1ارتفاع 

 
 .درز انبساط در طول ساختمان الزامی است 3اجرای ( ۱

 .درز انبساط در طول ساختمان الزامی است 2اجرای ( 2

 .درز انبساط کافی است 1اجرای ( 3

 .نیازی به اجرای درز انبساط نیست( ۴

 

 

 
 

 

  

 174 صفحه 2-2-12-1بند  1 مطابق با مبحث 2 گزینه



استفاده از انواع سیمان های پرتلند و مواد افزودنی  3N/mK .1تا  32آیا در ساخت بتن سنگین با چگالی بین  -۱۱

 3KN/m .1برای بتن معمولی استفاده می شود مجاز است؟ آیا برای بتن با چگالی بیش از  معدنی مشابه آنچه

 به جای سنگدانه های شکسته از ساچمه های فولادی باید استفاده شود؟

 

 بلی - ( خیر2     بلی –خیر ( 1

 بلی –( بلی 4     خیر  –( خیر 3

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 123و  122صفحات  3-1-1بند  1 مطابق با مبحث 4 گزینه



ی وارد فولادهای نیمرخ تمانی از مقاومت کششی با اندازه تغییر شکل نسبیاگر مهندس ناظر یک پروژه ساخ -۱۶

باید استاندارد بودن تمامی نیمرخ ها را بررسی  شده به کارخانه ساخت قطعات فولادی اطمینان نداشته باشد، آیا

 کند؟

 

اتفاقی را بررسی  ونهنم 3خیر، از هر ده تن نیمرخ فولادی مشابه می تواند به استاد مقررات ملی ساختمان ( ۱

 .کند

نمونه اتفاقی را بررسی  3تواند به استناد مقررات ملی ساختمان خیر، از هر پنج تن نیمرخ فولادی مشابه می( ۲

 .کند

 بلی، می تواند هر تعداد از نیمرخ های فولادی مشابه را تا حصول اطمینان آزمایش کند.( ۳

مونه اتفاقی را ن 1 تواند به استناد مقررات ملی ساختمان حداکثریاز هر ده تن نیمرخ فولادی مشابه م، خیر (4

 بررسی کند.

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 222صفحه  12 مطابق با مبحث 1 گزینه



 در شکل زیر مربوط به یک سقف مختلط، حداکثر قطر برش گیر چند سانتی متر است؟ -۱۱

 

1 )2272                               

  2 )122  

3 )3272       

 دودیت دارد، نه قطر آن( ارتفاع این برش گیر مح4

 

 

 
 : ها کلیدواژه

 

 

 
  

 133 صفحه 1-7-2-2-12بند  12 مطابق با مبحث 3 گزینه



در سیستم دیوار باربر بتنی که قالب آن جزئی از دیوار شده و نقش عایق حرارتی را نیز دارد. آیا می توان  -28

یا می توان با لرزاندن میلگردهای عمودی بتن دیوار را آمتر بدون نعل درگاه تعبیه کرد؟ و  159بازشو تا عرض 

 ؟ متراکم کرد

 

 بلی  –( خیر 2      بلی  –(  بلی 1

 خیر  –( خیر 4      خیر  –( بلی 3

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 72و  71 صفحات 2-2-4-11و  4-2-4-11بند  11 مطابق با مبحث 4 گزینه



چرخ دستی و یا فرغون  ،ساختمانی، راه شیب دار و گذرگاهی که علاوه بر افراد، برای عبور گاریهای در کارگاه -29

 رصد شیب باشد؟اکثر چند دحد گیرد، باید حداقل دارای چند متر عرض ویمورد استفاده قرار م

 

 درصد شیب 12( یک متر عرض و  1

 ب یدرصد ش 12متر عرض و  2222( ۲

 ب یدرصد ش 12یک متر عرض و ( ۳

 درصد شیب  1122متر عرض و  1222( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 22صفحات  2-2-7-12بند  12 مطابق با مبحث 1 گزینه



د، خواهد ش کیلوولت در شهر کاشان ساخته 13ای که در مجاورت خط انتقال برای ساختمان پنج طبقه -31

 های جانبی خط انتقال نیرو چقدر است؟حداقل فاصله حریم زمینی از هادی

 

1 )322   m               2 )322  m  

3 )222 m       4 )1121 m 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 221 صفحه 1-2-7جدول پ  13 مطابق با مبحث 2 گزینه



 های شیب دار است؟مهم ترین کاربرد کدام یک از سنگهای زیر پوشش دادن سقف -۳۰

 

 یت سنگ گران( ۲     سنگ کوارتزیت( ۱

 ( سنگ اسلیت4      سنگ پریت( ۳

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 42صفحه  3-2-3-2بند  2 مطابق با مبحث 4 گزینه



 هادی اتصال زمین مابین کدام یک از موارد زیر قرار می گیرد؟ -۳۱

 

 نتن برقگیر و مخزن کربن دفن شده در زمینآمابین ( ۱

 ه اصلی آننین الكترود زمین و ترمینال با شیماب( ۲

 مابین تابلو های آپارتمانی و پریزهای مصرف( ۳

 مابین کنتور و تابلوهای اصلی( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 132صفحه   7-1بند ب  13 مطابق با مبحث 2 گزینه



 ساختمانی با مصالح بنایی و مشخصات زیر ساخته شده است  - ۳۳

 تر م1ساختمان  عرض -    متر 21طول ساختمان  -

 متر 151فواصل میلگردهای دیوار  -  میلی متر 151حداقل ضخامت دیوار  -

 میلی متر 811ری تفاع جان پناه ماسوارت -  میلی متر 351حداقل ابعاد ستون -

 مقررات ملی ساختمان، این ساختمان در چه گروهی قرار دارد؟ 8از نظر مبحث  

 

 ساختمان بنایی مسلح( ۱

 ساختمان بنایی محصور شده با کلاف( ۲

 ساختمان بنایی غیر مسلح( ۳

 هیچکدام( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 22صفحه  14-1-3-2بند  2 مطابق با مبحث 4 گزینه



ا در ها ردستگاه توانسیستم سرمایش آن با استفاده از چیلر است میی ساختمانی که آیا در موتور خانه - ۳۴

ارتفاعی نصب کرد که تردد افراد در زیر آن امکان پذیر باشد؟ و آیا می توان در صورت درزبندی کامل، دریچه 

 های هوا در این موتور خانه نصب کرد؟بازدید و دسترسی بر روی کانال

 

 خیر -خیر( ۲      رخی –( بلی 1

 بلی  -خیر ( ۴      بلی –بلی ( 3

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 172صفحه  14 مبحث مطابق با 3 گزینه



سرمایی صحیح  لیوهای دارای کو ب مربوط به دستگاه کدام یک از پاسخ های زیر در خصوص بندهای الف -۳۱

 ؟است

ی به شبکه لوله کش ماً یتواند مستقآید میما بوجود میلوله حاوی مایعی که از تقطیر بخار در اثر کاهش د -الف 

 اضلاب وصل شود.ف

 درصد داشته باشد. 152این لوله می تواند شیبی برابر  -ب 

 

 ر: خیب -الف: صحیح است( ۲   ب: بلی -( الف: صحیح نیست 1

 خیر ب: -الف: صحیح نیست( ۴   ب: بلی -صحیح است  :( الف3

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 

 
  

 33صفحه  14 مطابق با مبحث 1 گزینه



ه است. چنانچ از پلکان برقی استفاده شده در یک ساختمان تجاری برای تردد از طبقه همکف به طبقه اول -۳۶

چند سانتی متر  xسانتی متر باشد. حداکثر طول پیش آمدگی سرگیری و 1.1طبقه  (کف تا کف)اختلاف ارتفاع 

 سانتی متر است( 1.درجه و ضخامت سقف  31)زاویه شیب پلکان برقی  ؟است

 

1 )272                       2 )232 

3 )342                      4 )732 

 

 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

 

 41صفحه  12-1-3-12بند  12 مطابق با مبحث 3 گزینه



با یک داکت  آیا برای ساختمانی که دارای یک طبقه زیرزمین و چهار طبقه روی آن است، چاه آسانسور -37

هوایی به منظور تهویه هوای تازه نیاز است؟ و آیا درهای لولایی با مقاومت در برابر آتش که دارای نصف درجه 

 می باشند؟ ش دیواره های چاه هستند، مناسببندی مقاومت در برابر آت

 

 خیر -بلی( 2      یبل -خیر  (1

 بلی – ی( بل4      رخی –خیر ( ۳

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 32و  37صفحات  12 مطابق با مبحث 2 گزینه



میزان عبور اشعه مادون قرمز در آن به صورت برگشت پذیری تغییر کرده  رانتقال نوهای ای که ویژگیشیشه -38

 ؟گیردکدام گروه قرار میستفاده شده است، در نانواکسید تنگستن اساخت آن از  و در

 

 موکرومیکتر( ۲     ( هیدروکرومیک1

 الکتروکرومیک( ۲     وتوکرومیکف( ۳ 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 131صفحه  2 مطابق با مبحث 4 گزینه



 (دوغاب سیمان -کاشی ) در تصویر، ابعاد داخلی فضای بهداشتی بدون در نظر گرفتن نازک کاری دیوارها -39

 ؟ای دوش و محل قرارگیری کفشوی این سرویس بهداشتی مناسب هستندآیا به ترتیب فضترسیم شده است. 

 

 یبل –خبر ( ۲                   یر خ -ر ی( خ1

 لیب –بلی ( 4                     خیر –بلی ( ۳

 

 

 

 

 
 : ها کلیدواژه

 

 
 

 

 34و  33صفحه  13 مطابق با مبحث 1 گزینه



 

 



سقف، حداقل سطح  کان نورگیری ازمترمربع در یک ساختمان یک طبقه با ام 11در فضای اقامتی به مساحت  -1.

 مجاز نورگیر دیواری چند متر مربع می تواند باشد؟

 

1 )2     2 )1   3 )222   4 )4  

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 

 22و  23صفحه  4 مطابق با مبحث 2 گزینه



 
 

  



های هلول عدد توالت تخت شرقی، حداقل تعداد 1در یک مجموعه سرویس های بهداشتی عمومی شامل  -۴۰

 ؟میلی متر است امی آنها چندافقی فاضلاب و اندازه قطر ن

 

 میلی متر 122لوله به  1( 2     میلی متر 122 -لوله  2( 1

 میلی متر 122لوله به  1( 4      میلی متر 122 -لوله  2( 3

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 27صفحه  13 ابق با مبحثمط 3 گزینه



 می شود؟ توصیه پاسکال است. چه نوع لوله کشی گاز 51111.در یک ساختمان آموزشی، فشار گاز معادل  -۴۱

 

 کار با لوله و اتصالات پلی اتیلن( لوله کشی تو 1

 لوله کشی توکار با لوله و اتصالات فولادی( ۲

 لوله کشی روکار با لوله و اتصالات فولادی( ۳

 لوله کشی روکار با لوله و اتصالات پلی اتیلن( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 

 )مقدمه مبحث( 17 مطابق با مبحث ؟ گزینه



 

 



زمان واختش به شکل زیر  ) ده هزار متر مکعب( نمودار 3m 11111در یک سالن سخنرانی به حجم تقریبی  -3.

 های مشخص شده زمان واخنش مناسب است؟است. برای کدام از فرکانس

 

 Hz 1222و فرکانس  Hz 222( فرکانس 1

 Hz 4222و فرکانس  Hz 222( فرکانس 2

 Hz 2222و فرکانس  Hz 122( فرکانس 3

 Hz 4222و فرکانس  Hz 122( فرکانس 4

 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 

 31صفحه  12 مطابق با مبحث 3 گزینه



آمفی تئاتر مقادیر اندازه گیری شده تراز فشار صدای توفه تأسیسات به شرح زیر است. این  در یک سالن -..
 گردد؟( مقایسه و درجه بندی میPNCمقادیر با کدام نمودار برسنج ترجیحی توفه )

 
4222 2222 1222 222 222 122 F (Hz) 

43 32 32 42 42 22 L (OB) 

 

1 )22  - PNC      2 )42 – PNC  

3 )PNC – 42      4 )PNC – 32 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

  

 32صفحه  12 مطابق با مبحث 4 گزینه



 

 
 

  



پوسته خارجی  کدام یک از گزینه های زیر در مورد حداقل میزان صرفه جویی الزامی در مصرف انرژی برای -۴۱

 ساختمانی به مشخصات زیر صحیح است؟

 هزار نفر 151ساختمان خانه بهداشت در شهر خوانسار با جمعیت حدود  -

 

 .کم است گونه بندی شهری کوچک و نیاز سالانه انرژی مل گونه بندی کاربری ب،ساختمان شا( این 1

 .متوسط است ی شهری متوسط و نیاز سالانه انرژیاختمان شامل گونه بندی کاربری الف، گونه بنداین س( ۲

 .زیاد است گونه بندی شهری متوسط و نیاز سالانه انرژی ،ی کاربری باین ساختمان شامل گونه بند( ۳

 .زیاد است گونه بندی شهری کوچک و نیاز سالانه انرژی ساختمان شامل گونه بندی کاربری ب،این ( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
  

 21و  73و  13 صفحات 11 مطابق با مبحث 4 گزینه



 

 
 

  



اجرا کرد؟ و آیا  آیا می توان در مجاورت فضاهای اسن در طبقات زیرین ساختمان، چاهک یا چاه آسانسور -۴۶

 بت باشد؟فشار مث ضطرار باید دارایها در هنگام ابرای استفاده آتش نشانآسانسور مناسب 

 

 بلی –خیر ( ۲      ریخ –ر یخ( ۱

 بلی – یبل( ۴      خیر –ی بل( ۳

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 
 

 

  

 127و  123 صفحات 21 مطابق با مبحث 2 گزینه



زینه کدام یک از گ، هنگام برپا کردن اسکلت در کارگاه ساختمانی ون فولادیدر جوشکاری تیر فولادی به ست -۴۱

 ؟های زیر صحیح است

 

فولاد در هنگام جوشکاری به ون  ر است زمان ستون ها را قدری کاهش داد تا با انبساطشکاری بهت( قبل از جو1

 صحیح برگردند.وضعیت 

 .دری افزایش دادقجوشکاری  را قبل از بهتر است دهانه آزاد بین ستون ها( ۲

  .آزاد بین ستون ها را افزایش یا کاهش داد دهانهباید به هیچ وجه قبل از جوشکاری ن( 3

 است. تون متصل شدهسانگشتانه در کارگاه به  شجو توسطهر دو طرف  د بخشی از تیر از( بای4

 

 
 

  

 منابع متفرقه 2 گزینه



ح حیهای زیر صگزینه در صورتی که پلان زیر مربوط به اتاق ساختمانی واقع در خرمشهر باشد کدام یک از -۴۴

 است؟

 

 

 

 

 

عمودی مورد نیاز در نمای  بانی کمتر از حداقل عمق سایهبان عمودی مورد نیاز در نمای شمالحداقل عمق سایه( ۱

بان عمودی حداقل عمق سایه( ۲ .عمودی لازم است بانبرای هر پنجره در هر دو طرف سایه( و a<bجنوبی است )

( و برای b > aعمودی در نمای جنوبی است ) بان شتر از حداقل عمق مورد نیاز سایهمورد نیاز در نمای شمالی بی

 .تسیبان عمودی با عمق مناسب كافپنجره فقط یک سایههر 

ودی مورد نیاز در عم بانبان عمودی مورد نیاز در نمای شمالی بیشتر از حداقل عمق سایهحداقل عمق سایه( ۳

سایه بان  عمقل قا( حد4 .بان عمودی لازم است( و برای هر پنجره در هر دو طرف سایهa>bنمای جنوبی است )

( و a<bعمودی مورد نیاز در نمای جنوبی است ) باننیاز در فضای شمالی کمتر از حداقل عمق سایهعمودی مورد 

 .مناسب کافیست با عمق بان عمودیبرای هر پنجره فقط یک سایه

 
 132و  124و  123صفحه  11 مبحث مطابق با 4 گزینه



 
  



متر است.  2ن( فاصله تا مرز مالکیت یارتفاع کف طبقه آخر از تراز زم )متر 21در یک ساختمان به ارتفاع  -9.

 های زیر قابل قبول است؟برای مصالح نمای خارجی در گزینه کدام یک از طبقه واکنش در برابر آتش

 

1 )D- s3 , d2     2 )C-s3, d2  

3 )A-s3, d2     4 )F-s3, d2 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 142صفحه  3 مطابق با مبحث 3 گزینه



ای مقطع دیواره حهای پانلی کامل پیش ساخته سبک سه بعدی، با توجه به دلایل معماری سطدر سیستم -۱۱

 نسبتی دارد؟  باربر در هر طبقه نسبت به سطح مقطع دیوارهای باربر در طبقه بالاتر چه

 

 .معادل طبقه بالا است حتما  ( ۲    .بیش از طبقه بالا است حتما  ( 1

 محدودیتی وجود ندارد ( ۴     می تواند کمتر از طبقه بالا باشد( ۳

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 23صفحه  11 مطابق با مبحث 3 گزینه



واره ی)د ؟است ق شکل چند سانتی متربا( برای عبور دودکش قائم با دمای پایین مطdبعاد رایزر )حداقل ا - ۱۰

 رایزر با مصالح بنایی ساخته شده است(

 

1 )42     2 )42 

3 )22    4)22 

 

 

 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 144صفحه  14 مطابق با مبحث 3 گزینه



 ؟توان بدون استفاده از کنتور متوجه نشت گاز در لوله کشی ساختمان شدچگونه می -۱۱

 

وصل می کنیم.  مدرج شده را به یکی از نقاط مصرف میلی متر ستون آب 222ه حداکثر تا یک فشار سنج ک( ۱

افت  دقیقه هیچ 3بعد از  بندیم اگر فشار سنجشیر گاز را می شیر گاز را باز کرده تا فشار به حد ثابتی برسد. بعد

 ندارد. ز نشستسیستم لوله کشی گا ی را نشان نداد،فشار 

دقیقه  2صورتی که پس از  یم، یک فشار سنج را به سیستم متصل می کنیم، درمام شهرهای مصرف را می بندت( ۲

 ندارد. یج مشاهده نشده سیستم لوله کشی نشتافت فشاری در فشار سن

نج را شیر فشار س را می بندیم ی متصل می کنیم، همه شهرهای مصرفیک فشار سنج را به سیستم لوله کش( ۳

 .سالم است ، سیستمدقیقه افت فشاری مشاهده نشود 4نیم. در صورتی که طی باز می ک

های تصالاحل تمام ، مرا نصب کنیم یک فشارسنج به سیستم متصل می کنیم ( قبل از اینکه شیرهای مصرف4

دقیقه افت فشار  32صورتی که پس از  رفی را با درپوش می بندیم. شیر گاز را باز می کنیم، درهای مصرشی

 .م نشتی نداردشاهده نشد، سیستم

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 22صفحه  17 مطابق با مبحث 1 گزینه



روزه قبلی،  15 کدام یک از گزینه های زیر، از مواردی نمی باشد که مجری )سازنده( می تواند با اخطار کتبی -۱۳ 

 ؟قرارداد اجرای ساختمان را فسخ نماید

 

 روز متوالی در کارگاه 12( عدم حضور ناظر بیش از 1

 ماه 3از ناحیه صاحب کار بیش از  تعلیق اجرای کار( ۲

 درصد مبلغ کار 12ا افزایش بیش از یحذف ( ۳

 .به نحوی که قادر به ادامه قرارداد نباشد ی مجری )سازنده(،مشکلات شخص( ۴

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 143صفحه  3 مطابق با مبحث 1 گزینه



ای به چنانچه یکی از اعضای نظام مهندسی ساختمان استانی، به علت عدم رعایت اصول اخلاق حرفه -.5

صدی به محکوم شده باشد، چه مدتی از تسال  .کار به مدت  اشتغال به رومیت موقت از استفاده از پروانهمح

 ؟تظامی نظام مهندسی محروم می باشدعضو شورای انسمت 

 

 سال 2( 4سال                     2( 3سال                  4( 2سال               3( 1

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 13قانون نظام مهندسی صفحه  4 گزینه



صحیح بوده و  کارگاه در قراردادهای مربوط به اجرای ساختمان حویلهای زیر در مورد تم یک از گزینه کدا - ۱۱

ا تحویل آن حداکثر چند روز بعد از ت، برای تحویل کارگاه پیش بینی نشده باشد تاریخ معینیچنانچه در قرارداد 

 ؟امضای قرارداد است

 

معارض با صورتجلسه  رف وبا حضور ناظر پروژه بدون متص محل اجرای ساختمان را د است( صاحب کار متعه1

 روز 12 -ا سازنده بدهد تبی تحویل مجری یک

کتبی تحویل مجری  طی صورتجلسه صرف و معارضاست محل اجرای ساختمان را بدون متصاحب کار متعهد ( ۲

 روز  32 -ا سازنده بدهد ی

جرای ساختمان را تحویل نه متصرف و معارض محل امجری متعهد است با اطلاع و حضور ناظر و بدون هرگو( 3

 روز  12نماید.  ک نسخه از صورتجلسه را به مرجع صدور پروانه ارسالگرفته و ی

 روز  32-بدهد  صاحب کار متعهد است محل اجرای ساختمان را بدون متصرف و معارض تحویل ناظر( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 132صفحه  2 ابق با مبحثمط 2 گزینه



 ها چندمسئولیت آن مهندسی ساختمان چند نفر هستند و دوره تصدیهیات رئیسه شورای مرکزی نظام  - 51

 ؟سال است

 

 سال سال و سایر اعضای هیات رئیسه یک ۳دوره تصدی مسئولیت رئیس سازمان  -نفر  ۵( ۱

 .سال است ۳ها دوره تصدی مسئولیت آن -نفر  ۵( ۲

 د هستند.دوره تصدی مسئولیت آنها یکسال است که قابل انتخاب مجد –نفر  22( 3

 سال است. 3دوره تصدی مسئولیت آنها  -نفر عضو علی البدل 7نفر عضو اصلی و  22( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

  

 112و  122و  27قانون نظام مهندسی صفحات  1 گزینه



 

 
 

  



 3کار معین( برای کارگری که طبق قرارداد به مدت زیر در خصوص خاتمه قرارداد کار )های کدام یک از گزینه -57

 ت؟سال متناوب در کارگاهی به کار اشتغال داشته صحیح اس

 

ماه حقوق به عنوان مزایای پایان کار به  3سال، مبلغی معادل  3(  کارفرما مکلف است بر اساس میانگین حقوق 1
 کارگر پرداخت نماید.

ماه، حقوق به عنوان مزایای پایان کار به کارگر  422(  کارفرما مکلف است بر اساس آخرین حقوق مبلغی معادل 2
 پرداخت نماید.

ماه حقوق به عنوان مزایای پایان کار به کارگر  3است بر اساس آخرین حقوق مبلغی معادل کارفرما مکلف  (3
 پرداخت نماید.

ماه حقوق به عنوان مزایای پایان کار به کارگر  122کارفرما مکلف است بر اساس آخرین حقوق مبلغی معادل  (4
 پرداخت نماید.

 
 

 
 : ها کلیدواژه

 

 
 

 
 

  

 24قانون کار ماده  3 گزینه



 پاسخ دهید: 11تا  58ت با توجه به شکل زیر به سوالا

 

  



 یح است؟داده شده صح های زیر مربوط به شکلیک از گزینهکدام  -58

 میلی متر 8میلگرد ساده به قطر  .2جزئیات شماره  -

 ا چاشنی انفجاری )هیلتی(ناودانی گالوانیزه با اتصال به سقف توسط میخ ی 11یات شماره جزئ - 

 

 ای صحیح هستند.آجر شیشهاجرای نمای برگ و جزئیات آویز سقف کاذب گچ( ۱

 است. ای نادرستاجرای نمای آجر شیشهبرگ صحیح ولی جزئیات ئیات آویز سقف کاذب گچجز( ۲

 است. ای صحیحنادرست ولی جزئیات اجرای نمای آجر شیشه جزئیات آویز سقف کاذب گچ برگ( 3

 .حیح نیستندای ص( جزئیات آویز سقف کاذب گچ برگ و اجرای نمای آجر شیشه4

 

 

  

 منابع متفرقه 1 گزینه



 اند صحیح است؟ها در مورد جزئیات زیر که در شکل مشخص شدهکدام یک از گزینه -۱۵

( به مقطع قوطی فولادی 15ه جان پناه ): جان پناه با مشخصات داده شده و اتصال ورق پای.1جزئیات شماره  -

 توسط جوش

 اسب به ورق انتظار و قاب نگهدارنده سنگ نما توسط جوشی در فواصل من: اتصال نبش21زئیات شماره ج -

 : پایه های جوش شده به مقطع قوطی فولادی برای اجرای سنگ نما به صورت خشک 22جزئیات شماره  -

 

( به 21ی )شنب پیشنهادی صحیح است. جزئیات اتصال قاب نگهدارنده سنگ نما توسط 14جزئیات شماره  (1

 .صحیح است 22نیستند. جزئیات شماره صفحات انتظار فولادی صحیح 

( به 21شی )توسط نب جزئیات اتصال قاب نگهدارنده سنگ نما ،پیشنهادی صحیح نیست 14جزئیات شماره ( ۲

 .صحیح است 22صفحات انتظار فولادی صحیح نیستند، جزئیات شماره 

( به 21شی)توسط نب ماحیح نیست. جزئیات اتصال قاب نگهدارنده سنگ نپیشنهادی ص 14جزئیات شماره ( ۳

 .حیح هستندص 22نتظار فولادی و جزئیات شماره صفحات ا

 به  (21پیشنهادی و جزئیات اتصال فاب نگهدارنده سنگ نما توسط نبشی ) 14جزئیات شماره ( ۴

 .صحیح نیستند 22صفحات انتظار فولادی و جزئیات شماره 

 

 

 

  

 منابع متفرقه 2 گزینه



 اند صحیح است؟جزئیات زیر که در شکل مشخص شده کدام یک از گزینه ها در مورد -11

 : لایه بخاربند9جزئیات شماره  -

 سه قشر قیر(دو لایه گونی و ): عایق رطوبتی 7و  2جرئیات شماره  -

 : توری سیمی.جزئیات شماره  -

 سانتی متری 22: دیوار آجری 1جزئیات شماره  -

 سانتی متری 11: تیغه آجری 3جزئیات شماره  -

 پشم شیشه(): عایق حرارتی 19یات شماره جزئ -

 

نیستند ولی جزئیات دیوار جدا کننده فضای اقامتی از محوطه صحیح  صحیح 7 محل لایه بخاربند و جزئیات (1

 .است

 نیست. حیدیوار جداکننده فضای اقامتی از محوطه صح ولی صحیح 7 و جزئیات ( محل لایه بخاربند2

 .صحیح نیست 7و فضای اقامتی از محوطه صحیح هستند ولی جزئیات  هدنا کنلایه بخاربند و دیوار جد( محل 3

 نیستند. حیو دیوار جداکننده فضای اقامتی از محوطه صح 7جزئیات ح ولی یخاربند صح( محل لایه ب4

 

 

 

 

 منابع متفرقه 4 گزینه


